



一假机油制售窝点被槐荫警方查获

顾客要哪个牌子 就往哪个桶里装假油



现场查获500多个新机油桶。 本报记者 张泰来 摄

本报96706热线消息(记者张泰来 实习生于学娜)槐荫警方查获一个假机油制售窝点,查获500多个机油空桶,百余斤无牌机油,以及一大箱商标和防伪条码,涉及七八个机油品牌。

5月12日中午,济南市公安局槐荫分局大金庄派出所民警杨学龙在辖区处理一件车辆产权纠纷时,意外发现了一批可疑的机油空桶。

“这个纠纷涉及一个汽车修

理厂的老板杨某,我们在他的修理厂发现了一排崭新的机油桶,非常可疑。”

杨学龙说汽修厂有机油桶这个很正常,但有新桶,而且数量这么多,情况就可疑了。民警怕打草惊蛇,没有声张,悄悄地录像留下了证据。

“然后我们突击检查,在修理厂又发现了一个18平方米大小的房间,里面堆满了各个品牌的机油桶,我们拉了两大车才拉完。”

民警随即对杨某进行了询问,杨某说这些空桶跟自己无关,是一个朋友王某租了这间房存放在这里的。

“我们根据杨某提供的联系方式找到了王某,他在我们规定的时间里到所里自首,交代了自己制造假机油的事实。”

据王某交代,他先是买进一批无牌机油,然后到处散发名片,声称自己销售多个品牌的机油。

“据王某说,一接到客户电话,要哪个牌子的机油,他就往

哪个牌子的桶里装机油,这样无牌的机油就成了品牌机油。”

13日下午,记者在大金庄派出所的后院见到了这批机油桶,以及满满一箱的商标、防伪条码,包括长城、潍柴动力、美孚、重汽、壳牌等七八个品牌。

“贴上这些商标、防伪条码,普通消费者从外观很难鉴别真假。”民警说。

目前,警方已将王某控制,对于机油、油桶、商标的来源等问题,警方还在进一步调查。

“他再往前走10米 就是断崖!”

一大学生腊山迷路
民警连夜搜山救援

本报96706热线消息(记者张泰来 实习生于学娜)“我们找到他时,他再往前走十多米就是一个断崖。”5月11日晚夜黑风高,一名大学生在腊山迷路,情况十分危险,大金庄派出所民警经过搜救,终于找到了他。

11日晚10点左右,大金庄派出所民警张礁接到了一个报警电话。

“一名学生说他在腊山南坡迷了路,向我们求助。”张礁说,听语气,报警人年龄不大,且情绪非常紧张。张礁等6名民警赶紧带齐了喊话器、手电筒等设备,上山搜救。

“我们很快就到了山脚,但腊山上山路多,加上天黑,风大,我们喊他,他喊我们,声音都传不远,只能通过手机跟报警人保持沟通,不断确认他的位置。”

通过电话,报警人反馈说,他的位置在腊山南坡,看到一个标志性建筑是一个大信号塔。

“我们告诉他呆在原地,不要移动,等待我们去找他。”经过一个多小时的搜索,民警终于在信号塔西南方向二三十米处找到了报警人。

“我们看了看,他除了腿上有些树枝划伤外,没有受到其他伤害,让我们后怕的是,他再往前走十多米就是一个断崖,太危险了。”

民警把报警人安全带下山后,经询问,得知报警人是新东方厨师学校的一名学生,因担心回校太晚挨批评,才决定爬腊山抄捷径回校,不想却在山上迷了路。

民警提醒,为了人身安全,尽量不要在夜间爬山走山路,一旦在山上迷了路,请及时拨打报警电话求救。

醉驾被吊销驾照 做假证继续上路

一司机被拘将受重罚

本报96706热线消息(记者王倩 通讯员陈胜)因醉酒驾驶机动车被吊销驾驶证,没想到这名司机还是不思悔改,在网上做假证继续上路,没想到还是被抓了个正着。

5月13日11时30分左右,天桥交警大队派口中队民警在巡逻中发现,一辆蒙K525××牌号的黑色轿车在清河北路香江花园路段逆向行驶,遂上前盘查。驾驶人陈某立即拿出驾驶证、行车证接受检查,民警在检查时发现,此人驾驶证的字体与公安专用字体明显不符,立即通过公安网查询。查询结果显示,陈某在2012年8月因醉酒驾驶机动车被吊销驾驶证,属驾驶证吊销期间驾驶机动车,所持驾驶证涉嫌伪造。

经进一步询问,陈某承认,自己在被吊销驾驶证期间在网上做了一个假驾驶证。据民警介绍,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十六条规定,伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、驾驶证的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处十五日以下拘留,并处二千元以上五千元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。目前陈某已被拘留。

半年了,这台笔记本 还是没人领

近日另有两个钱包等失主

本报讯 近日,公交恒生六队165路驾驶员魏峰在车厢里捡到一个粉色布艺钱包,内有现金200余元,银行卡数张,还有个人照片等物品。K93路驾驶员张同峰在车厢里捡到一个红色钱包,内有历城五中学生卡(姓名曲磊),银行卡及其他卡证。希望失主及时与车队联系领回钱包,联系电话88629176。

公交车二队现保管IBM笔记本一台,半年无人认领,内有证件证明失主为曹永生,原籍江苏省连云港市连云区,希望曹先生获悉后及时与车队联系,联系电话87102756。

(孟燕 付志刚 张鲁)

捡到信用卡背后有密码 刷走万余元涉嫌诈骗

本报96706热线消息(记者崔岩 实习生杨照君 通讯员李正伟)捡到银行卡后,没有选择交给银行柜台或公安机关,而是利用该银行卡屡次提取现金,总金额达一万余元。目前,平阴县一女子因涉嫌信用卡诈骗罪被平阴县公安局依法取保候审。

4月29日,平阴县公安局刑警大队接到受害人李某报警称:4月28日下午,自己在农业银行

平阴县城区分理处ATM机取款后,不慎将银行卡遗忘,随后发现自己银行卡中存款被多次提现达10200元。

接到报警后,民警及时调取了银行监控及相关数据,通过查看嫌疑人取现时银行ATM机监控,发现取款人为一穿黄色上衣的年轻女子,后侦查人员又调取了嫌疑人取得受害人银行卡时的监控,发现与提现嫌疑人系同一女子,最终确定了该女子有重

大作案嫌疑。

细心的民警发现,该女子取得受害人信用卡后迅速离开银行,但几分钟后其又返回银行取款机,并持另一银行信用卡提现,发现这一重大线索后,侦查民警立即联系银行相关部门,及时获得了犯罪嫌疑人张某的有关信息。

5月9日上午,民警在平阴县玫瑰镇成功将犯罪嫌疑人张某抓获。到案后,张某如实供述了

自己的犯罪行为。原来,4月28日下午,张某捡到李某遗忘的银行卡,发现银行卡背面写有姓名密码后,遂生贪念,多次变换取款地点到银行自动取款机查询取款,取款金额达10200元。

目前,张某涉嫌信用卡诈骗罪,但鉴于其到案后如实供述了自己的犯罪行为,并主动退还涉案赃款,且为初犯,平阴县公安局依法对犯罪嫌疑人张某实施了取保候审。

交警支队交管服务中心开始办公

车辆外地受罚,若不服可在济复核

本报96706热线消息(记者张泰来)“在这里面对面交流,感觉更人性化了,办理业务也挺快。”5月13日济南交警支队交管服务中心正式对外办公,第一位办理业务的车主李女士,发现在这里不仅服务“人性化”,而且还可以一站式地办理所有违法处理业务。

13日上午,记者在交管服务中心所在的英雄山路240号看

到,这个交管中心分为两部分,外面大厅里有自助缴费机,可以帮助车主办理缴纳相关罚款业务。另外还设置有排队机、椅子等,供前来办理业务的车主抽号排队等待。

在里间共设置了执法监督岗、交通违法咨询岗、违法处理岗、非现场违法指导岗4个岗位,全部设置在大厅内,只有办公桌,不设窗口,车主跟工作

人员直接面对面交流,实现了“零窗口”办公。

关于中心的职能,济南交警支队交通处民警崔名尧介绍说,该中心负责对全市81个交通违法处理窗口远程监控、业务审核,如果市民对于交通违法处理工作有投诉,由该中心负责审核。各交警大队的监控抓拍等非现场违法信息如果有误,该中心也有权进行修正。

“现在济南一共有81处交通违法处理窗口,一般的交通违法,车主可以选择就近处理。”

崔名尧说,只有吊销驾驶证以及非现场违法信息出错,涉及到市外、省外的,才必须到这个交管服务中心办理。

“大队不能协调解决的,我们这里可以协调外市、外省交警部门,一站式处理这些问题。”崔名尧说。